
COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del lll10/2013

L'anno duemilatredic'i. il giorno undici del mese di Ottobre in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrrzionale

convocato dal Presidente con avviso n.2479 del2510912013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statlltarie e regolamentari, assistito dall' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci.
Alle ore 09,45 il Presidente , invita I'Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Di Vincenti,
Fazio, Lepre, Mancuso, Potenza, Reina.

Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta. nominando scrutatori i Conss. Buccola,

Fanciuso, Tuzzolino.

Il Presidente - comunica che in seguito all' azzeramento delle posizioni organrzzattve i riferimenti
per le Circoscrizioni saranno le vecchie Posizioni Amrninistrative.
Per ciò che concerne il piano triennale delle opere pubbliche è stato dato parere positivo dal C.C. la

riapertura di via Altarello lato valle, inoltre sono state inseriti vari interventi che ricadono nel

territorio della IV Circoscrizione.

Alle ore 09,50 entrano in Aula i Conss. Fazio e Lepre.

Il Cons. Buccola - si reputa soddisfatto della decisione presa dal C.C. , inoltre per ciò che riguarda

il territorio comunica che c'è nuovamente I' emergenza rifiuti.

Il Cons. Ciprì - apprende che il C.C. ha approvato il piano triennale delle opere pubbliche dove vi
sono inseriti diversi interventi che miglioreranno rl nostro territorio.

Alle ore 09.55 entlano in Aula i Conss. Di Vincenti e Potenza.

Il Presidente - ha avuto notizie ancora da accertare sul sopra passo di via Palmerino, dove pare sia

stato dato I' appalto.
Inoltre si stà provvedendo a riaprire gli ascensori dei sopra passi già ultimati.
Ricorda agli astanti che martedì alle ore 09,00 avverrà I' intitolazione della via mt.54 al parà

Rosario Ponziano deceduto in Afganistan.

Alle ore 10,00 il Presidente sospende la seduta per qualche minuto.

Alle ore 10,10 il segretario effettua il secondo appello nominale al termine del quale risultano

assenti i Conss. Buscemi, Fanciuso, Lepre, Mancuso, Schiera.

Il Cons. Tuzzolino - comunica che I' azione forte espletata

la presenza ormai costante dei VV.UU. presso il mercato

riaprire un ulteriore questione con I' Ass.re Barbera,

piantumazione degli alberi in via SS. Mediatrice.

in quest' Aula ha dato i suoi frutti vista
rionale di Villa Tasca, non vorrebbe
considerato che aveva promesso la

Altro problema è la posta ricevuta, dove una cittadina esprime grande preobcupazione per

ai Parco Cassarà. dove il suo cane ha preso un virus che ne ha provocato il decesso.

I' igiene



COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 11/10/2013

L'anno duemilutredici. il giorno undici del mese di Ottobre in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.2479 del25/09/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci.
Alle ore 09,45 il Presidente , invita I'Esp. to Amm.vo Anna Maria Geraci nella qualità di
Segretario, ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Di Vincenti,
Fazio, Lepre, Mancuso, Potenza, Reina.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta. nominando scrutatori i Conss. Buccola,

Fanciuso. Tuzzolino.

Il Presidente - comunica che in seguito all' azzeramento delle posizioni oîganlzzattve i riferimenti
per le Circoscrizioni saranno le vecchie Posizioni Amrninistrative.
Per ciò che concerne il piano triennale delle opere pubbliche è stato dato parere positivo dal C.C. la

riapertura di via Altarello lato valle, inoltre sono state inseriti vari interventi che ricadono nel

territorio della IV Circoscrizione.

Alle ore 09,50 entrano in Aula i Conss. Fazio e Lepre.

Il Cons. Buccola - si reputa soddisfatto della decisione presa dal C.C. , inoltre per ciò che riguarda

il territorio comunica che c'è nuovamente I' emergenza rifiuti.

Il Cons. Ciprì - apprende che il C.C. ha approvato il piano triennale delle opere pubbliche dove vi
sono inseriti diversi interventi che miglioreralrlo il nostro ten'itorio.

Alie ore 09.55 entrano in Aula i Conss. Di Vincenti e Potenza.

Il Presidente - ha avLlto notizie ancora da accertare sul sopra passo di via Palmerino, dove pare sia

stato dato I' appalto.
Inoltre si stà provvedendo a riaprire gli ascensori dei sopra passi già ultimati.
Ricorda agli astanti che martedì alle ore 09,00 avverrà I' intitolazione della via mt.54 al parà

Rosario Ponziano deceduto in Afganistan.

Alle ore 10,00 il Presidente sospende la seduta per qualche minuto.

Alle ore 10,10 il segretario effettua il secondo appello nominale al termine del quale risultano

assenti i Conss. Buscemi, Fanciuso, Lepre, Mancuso, Schiera.

Il Cons. Tuzzolino - comunica che I' azione forte espletata

la presenza ormai costante dei VV.UU. presso il mercato

riaprrre un ulteriore questione con I' Ass.re Barbera,

piantumazione degli alberi in via SS. Mediatrice.

in quest' Aula ha dato i suoi frutti vista
rionale di Villa Tasca. non vorrebbe
considerato che aveva promesso Ia

Altro problema è la posta ricevuta, dove una cittadina esprime grande preobcupazione per

al Parco Cassarà. dove il suo cane ha preso un virus che ne ha provocato il decesso.

I'igiene
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Occorre che questa presidenza si attivi per risolvere questo problema.

Il Cons. Buccola - comunica che lunedì e Martedì non sarà in Consiglio perchè a Bruxelle.

Il Cons. Abbonato - farà 1o stesso, per ciò che ha appena appreso dal collega Tuzzolino, chiede se

il problema possa risolversi effettuando una pulizia più accurata al Parco.

Il Presidente - ne prende atto e chiede se esiste una certificazione fatta da un veterinario, il
problema è serio se effettivamente esiste una documentazione è da trattare con la massima cautela.

Il Cons. Tuzzolino - chiede se non si possa avere I' intervento di un veterinario del canile

municipale per verificarne I' autenticità.

Il Cons. Di Vincenti - chiede se a fine Consiglio non si possa fare una riunione dei capi gruppo per

decidere se possano essere fatti i Consigli Itineranti.

Alle ore 10,25 i Conss. Fazio e Ruggiero lasciano 1'Aula Consiliare.

Il Presidente - passa alla trattazione del punto E dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione

"Rifacimento manto stradale via Cuba".

Il segretario - ne da lettura alla fine della quale:

Il Cons. Buccola - ne relaziona il contenuto e I' importanza della reahzzazione delf intervento che

agevolerebbe i residenti e tutti coloro che giornalmente transitano la strada oggetto del documento.

ll Presidente -Verificato che lo scrutatore Cons. Fanciuso è assente lo sostituisce con il Cons.

Reina, alle 10.30 la Mozione "Rifacimento manto stradale via Cuba" viene posta in votazione

per appello nominale.

Presenti e votanti n. 09
Assenti n. 07 (Buscemi, Fanciuso, Fazio, Lepre, Mancuso, Ruggiero, Schiera)
Favorevoli n.09
Astenuti
Contrari
la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Il Presidente - alle ore 10.35 dichiara chiusa

Vincenti.

Il Segretario
(Esp.to Amm.vo Anna Maria Geraci)
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